

# ALLERDEP® sirop

Supliment alimentar cu extracte din plante și îndulcitori naturali

## Ingrediente:

**100 ml de sirop conține:** fructoză, miere polifloră și miere de tei (îndulcitori), apă demineralizată, macerat glicerinat 1:66 din muguri de coacăz negru (*Ribes nigrum*), macerat glicerinat 1:200 din mlădițe de măceș (*Rosa canina*), macerat glicerinat 1:200 din muguri de carpen (*Carpinus betulus*), macerat glicerinat 1:200 din muguri de ginkgo (*Ginkgo biloba*), extract apos uscat 4:1 din frunze de urzică (*Urtica urens*), macerat glicerinat 1:200 din muguri de arin negru (*Alnus glutinosa gaertn*), extract apos uscat deglicirinizat din rădăcini de lemn-dulce (*Glycyrrhiza glabra*), cu max. 2% acid glicirizic, extract uscat din frunze de mentă (*Mentha piperita*), cu 4% ulei esențial, acid malic (corector de aciditate), sorbat de potasiu (conservant).

\*în bază de maltodextrină

## Ațiune:

**ALLERDEP® sirop** este un supliment alimentar care susține funcționarea normală a tractului respirator superior, datorită componentelor active din extractele vegetale conținute. Are efecte benefice datorate diminuării manifestărilor alergice asociate infecțiilor de tract respirator superior și inferior prin scăderea inflamației, calmarea tusei, descongestionarea căilor respiratorii și fluidificarea secrețiilor bronșice. Contribuie la reducerea manifestărilor alergice cutanate (erupții, prurit, roșeață).

**Coacăzul negru și măceșul**, prin conținutul bogat în flavonoide, antociani și vitamina C, contribuie la fortificarea sistemului imunitar și cresc rezistența organismului față de alergeni.

**Extractele de urzică și mentă** susțin sănătatea tractului respirator având acțiune descongestionantă și balsamică.

**Lemnul-dulce, carpenul și arinul** au efecte benefice în calmarea tusei astmatice, în fluidizarea secrețiilor bronșice și ușurarea respirației.

**Ginkgo biloba** inhibă bronhoconstricția și edemul indus de alergeni.

Combinăția sinergică de extracte vegetale din produsul **ALLERDEP® sirop** susține organismul în lupta cu diverși factori alergeni, contribuind la reducerea manifestărilor alergice respiratorii și cutanate.

## Mod de utilizare:

A se agita înainte de utilizare.

Sugari 6 luni-1 an: 2,5 ml de două ori pe zi, eventual dizolvați în puțină apă, la o oră distanță de mese.

Copii 1-3 ani: 5 ml de două ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Copii 3-6 ani: 7,5 ml de două ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Copii 6-12 ani: 10 ml de două ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Adulți: 10 ml de 3-4 ori pe zi, la o oră distanță de mese.

## Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul în exces poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten, lactoză și glucoză. Dacă luați anticoagulante sau antiagregante plachetare, consultați medicul înainte de a utiliza produsul. Nu se recomandă administrarea produsului în timpul sarcinii și alăptării. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei înscrise pe ambalaj (EXP).

## Mod de prezentare:

Cutie cu un flacon de 150 ml sirop, măsură dozatoare și prospect.

## Producător:

Erbozeta S.p.A.

Strada delle Seriole, 41/43

47894 Chiesanuova, Republica San Marino

www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



## Distribuitor/notificator:

SC Dr. Phyto SRL

Str. Opanez nr. 36-38,

sector 2, București, România

tel/fax +4021 242 7045

www.drphyto.ro / info@drphyto.ro

